

日本财务省18日公布的初步 统计结果显示,在连续两个月出现 贸易逆差后,6月日本实现贸易顺 差约2240亿日元(1美元约合 156日元)。

报告显示,由于半导体相关产 品出口增长,日本6月贸易顺差额 达到上年同期的6倍。半导体制造 设备、有色金属、塑料出口同比分 别增长37.9%、22%、19%,带动日 本6月出口额同比增长5.4%至 9.21万亿日元。

进口方面,日本6月进口额为 8.98万亿日元,同比增长3.2%。 其中,计算机及其周边设备、发动 机、通信设备进口额同比分别增长 48.5%、37.6%和20.6%,煤炭进口 下降25.3%。

从国家和地区来看,日本6月 对美国、中国的出口同比增长,对 欧盟出口同比下降。

一具近乎完整的剑龙骨架化 石17日在美国纽约以4460万 美元拍卖成交,创下恐龙化石拍 卖最高价纪录。

据美联社报道,这具剑龙骨架 化石名为"顶点",预估成交价在 400万美元至600万美元之间。 当天拍卖开始后,多位买家打来电 话出价竞拍,最终创下新纪录。先 前纪录保持者是一具名为"斯坦" 的霸王龙骨架化石,于2020年以 3180万美元拍卖成交。

组织这场拍卖的苏富比拍卖 行介绍,"顶点"2022年5月出土于 美国科罗拉多州一片私人土地,是 迄今已发现的最完整的恐龙骨架 化石之一。组装完成后,这具骨架 化石高3.3米、长8.2米,由254块 骨化石组成,而剑龙全身共有约 319块骨头。

(本版稿件均据新华社)

2024年7月19日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户 将按计划停气:惠山区阳山镇诸 葛烧烤龙虾店。停气时间为 2024年7月19日08:30至2024 年7月19日11:30,停气时长3 小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2024年7月19日

"黄金ATM机"亮相深圳商圈

记者近日在深圳多个商圈看到,可自助买卖黄金的24小时智慧 金店亮相,吸引社会关注。深圳居民李慧7月18日尝鲜体验了24小 时智慧金店,在"黄金ATM机"上自助卖出了12克黄金,她还没走出 商场,就收到了款项。

智慧金店终端形似一台ATM 机和快递柜的集成综合体,系统操 作指引清晰,滚动展示实时金价,并附有客服电话及二维码。终端内 部置有高清摄像头,可实时直播检测过程,3分钟即可完成旧金成色、 克重、价格等免费检测,最快30分钟即可收到回收款项。该机器每次 可回收3克至1000克黄金制品,不限品牌、款式,金条、金饰、K金均可 回收。同时,终端可进行金豆、金条、金饰以及特色黄金盲盒等产品购 买,满足了顾客对小克重黄金制品的即时消费需求。

沙观图



日照至兰考高铁全线贯通运营

7月18日,在菏泽东站,G4007菏泽东至郑州东复兴号列 车的乘务员合影留念。

当日,日照至兰考高铁庄寨至兰考南段(日兰高铁庄兰 段)正式通车,标志着日兰高铁全线贯通运营,日照西至兰考 南站最快2小时26分可达,山东半岛城市群与中原城市群间 的时空距离进一步压缩。

日兰高铁起自日照西站,途经山东省日照市、临沂市、济 宁市、菏泽市,河南省商丘市、开封市,接入徐兰高铁兰考南 站,线路全长472公里,设计时速350公里,此次开通的日兰 高铁庄兰段全长48公里,设庄寨站、兰考南站两座车站,均 为既有车站。

黄河支流渭河出现今年第1号洪水

7月18日从水利部黄河水利委员会水旱灾害防御局获悉,受渭河 干支流洪水影响,渭河干流咸阳水文站7月18日3时42分出现3000 立方米每秒流量,临潼水文站7月18日4时00分出现3120立方米每 秒流量,形成渭河2024年第1号洪水。

黄河防总已于7月16日20时启动黄河防汛四级应急响应。鉴于 目前渭河严峻的防汛形势,黄河防总已向陕西省防指及有关单位发出 紧急通知,要求切实做好渭河2024年第1号洪水防御工作。

中国体育彩票

7位数第 24108 期 .

8907486

排列3/排列5第 24190 64492

大乐透奖池: 10.63亿 7位数奖池: 1.08亿 🏂 7星彩奖池: 2.9亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南 请勿在店内吸烟

请勿携带宠物讲店 请使用文明礼貌用语







无锡福彩两大促销活动火热进行中!

中国福利彩票

CHINA WELFARE LOTTERY

从即日起,凡在全市福彩销售网点购买"快 乐8"游戏选五4胆全拖彩票,中2胆者,可在原 奖金54元的基础上,额外再赠送54元"快乐8" 游戏彩票,倍中倍奖。此次活动派奖资金共28 万元,用完即止。同时,凡在全市福彩销售网点 购买"15选5"游戏彩票,且单张金额10元(含) 以上,将赠送4元(2注)"15选5"游戏彩票,赠 票共计16万元,用完即止。以上两大促销活动 的详情,请咨询无锡市各福彩销售网点。

科技》》》》》》》》

我国科学家发现 新型高温超导体

18日从复旦大学获悉,该校物 理学系赵俊教授团队利用高压光 学浮区技术成功生长了三层镍氧 化物,证实了镍氧化物中具有压力 诱导的体超导电性,其超导体积分 数达到86%,这意味着又一新型高 温超导体被发现。17日该成果发 表于国际学术期刊《自然》。

招导体是指在特定温度条件 下电阻为零且呈现完全抗磁性的 材料,能广泛应用于电力传输和储 能、医学成像、磁悬浮列车、量子计 算等领域。

镍氧化物被认为是实现高温 超导电性的重要候选材料之一。 赵俊教授团队此次成功合成了高 质量三层镍氧化物单晶样品,样品 在低于超导临界温度下表现出零 电阻和完全抗磁的迈斯纳效应,超 导体积分数与铜氧化物高温超导 体接近,有力证明了镍氧化物的体 超导性质。

法军全面部署塞纳河安保

巴黎奥运会开幕式将于26日 在塞纳河上举行,为现代奥运历史 上首次在开放式城市空间举办开 幕式。为确保开幕式安全,法国军 队从天上到水下,从无人机、军犬 到战斗潜水员,围绕塞纳河展开全 面安保部署。

按照巴黎奥组委公布的开幕 式计划,将有约一万名来自世界各 地的运动员乘近百艘船沿塞纳河 巡游, 航程长约6公里。塞纳河中 途有近20座桥,而现场观众预计 将达60万,安保压力可想而知。

为此,法军专门组建一个营 负责保护位于塞纳河东部河段的 运动员登船区。法国军方不仅在 塞纳河部署了战斗潜水员、军犬和 情报收集部队,还在水面和水下安 装防护装置。他们17日向媒体展 示了多种高端武器装备,例如可拦 截无人飞行器信号的"干扰步枪"、 可让潜水员水下射击的枪等。



双色球 第2024082期 01 02 13 16 17 29 16 福彩3D 第2024190期

4 1 0 15选5 第2024190期

02 06 07 09 15 以福彩正式开奖公告为准

王家孢子油 含量20%三萜21.6 自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼8270)29(大别山老王)

公告

公 告

李钟伟 2024年7月17日

无锡中百超市(配销)有限公司 2024年7月19日